Differencidlgeometria 1 1. zarthelyi 2016. november 2.

1. Definidljuk a kévetkezo fogalmakat.
a) ivhosszfiiggvény (2 pont)
b) normalsik (2 pont)
c) evolvens (2 pont)
d) zart gorbe (2 pont)

2. Mutassuk meg, hogy egy gérbe dtparaméterezése sordn az érintéegyenes nem valtozik. (4 pont)
3. Hogyan valtozik a binormélisvektor, ha egy egybeviagisiggal transzformaljuk a gorbét? (2 pont)

4. Négy csicspont tétel vagy az izoperimetrikus egyenléség bizonyitdsa (a sziikséges lemmédkat elegendd
kimondani). (6 pont)

5. Egy egyenesen egyenletes v sebességgel haladd jarmiiben egy bogar egy vizszintes, R sugard kéron
egyenletesen v keriileti sebességgel korbe megy. Paraméterezziik a bogar dltal bejart gorbét. (6 pont)

6. Mennyi az In z fliggvény grafikonjénak (1,0)-beli simul6korének a sugara? (6 pont)

7. Szamitsuk ki a c1(t) = (2T, 1 — ¢, +2) és a co(t) = (V' + 1,t — 1,t) gorbék metszéspontjukban az
érinték szogét. (6 pont)

8. Mely pontokban parhuzamos a c(t) = (2t — 5, 3t2, %) gérbe binormaélisvektora a 3y + 2z = 6 sikkal?

(6 pont)
9. Bizonyitsuk be, hogy ha egy gorbe egy gdémbon fekszik, akkor a normaélsikjai egy ponton mennek at.

(6 pont)
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